

■热点港股扫描

里昂：“买入”中电新能源

里昂发表研究报告，给予中国电力新能源(00735.HK)“买入”的初次评级，目标价为1.23港元。里昂指出，由于公司的盈利前景显著改善，已确认目前941兆瓦发电量的基础上，至2010年增加735兆瓦。加上关税或调高，故预期2008年至2010年每股盈利的年复合增长率达42%。此外，管理层表示，透过获得母公司注入资产，公司于2011年的产能高达6000兆瓦。里昂估计，公司今年底将获得母公司注入现时产能为100兆瓦的风力发电项目。报告说，公司的每股资产净值为1.11港元，市盈率16倍，较其他内地或国际的再生能源公司为低，认为投资者目前适合买入。

高盛：调升新鸿基地产目标价

高盛发表研究报告指出，将新鸿基地产(00016.HK)列入“确信买入”名单，并将投资评级由“中性”调高至“买入”，目标价由142.8港元上调至148.3港元。报告解释，受宏观经济放缓、利息前景向上及高级管理层发生争拗等因素的拖累，新地股价年初以来已下跌31%。然而，高盛认为市场对加息的忧虑过大，忽视了郭氏三兄弟力争斗暂告一段落后所带来的潜在机会，预期未来几个月楼价回落幅度有限，有助刺激新地股价。高盛认为，新地股价相对每股资产净值的折让处于高位，故适合买入该股。

野村：“强烈买入”中国高速传动

野村国际首次予以中国高速传动(00658.HK)“强烈买入”的投资评级，合理价为1.75港元。野村的研究报告指出，中国高速传动为内地第四大机械传动设备生产商，于风力发电机市场的占有率为83%。同时属于区内主要的环保能源生产商。野村认为，由于成本较低及增长速度较快，故倾向投资于风力及水力发电相关公司。报告认为，由于是赚钱的环保能源，故风力发电是最佳投资选择。

空头压力在大盘弹高后再次出现

6月18日，港股连升第三天，市场继续修正早前出现的超跌情况。而A股也出现极度严重超卖后的强力反抽，情况加大了港股的反弹空间。但是，在整体形势未有出现根本性的改善之前，对于港股，A股以至美股目前的回升走势，都只可以技术性反弹来看待，不能够有过分的憧憬期望。我们相信港股在反弹过后，有再一次回软的机会。事实上，空头压盘的力量，在放松了两天之后，昨天又再度活跃起来，相信港股的反弹空间会受到限制。

A股终于出现强力反弹，刺激带动了港股的市场气氛，港股成交量回升到712亿多港元，相比周二的482亿港元交投量，增加了47.7%。但是，随着港股弹高了，空头在高位有再次建立仓位的情况。大

市昨天的沽空金额也出现增加，录得有72.1亿元，占总体成交的比例，也回升到10.1%。情况显示从上周开始累积的空头压力，其实还是没有消散，形势上对于港股后市的发展，依然是不利的。

恒指在上周五一度下挫到22592点的低点，9日RSI下跌到21.1%，因为超卖超跌而出现反弹。在连续反弹回升了三天之后，恒指的短线超卖情况已出现了改善，9日RSI回升到40.3%。那么，由技术因素触发的回升走势，市况表现该已有充分的反映。而目前，港股基本因素并没有出现根本性改善、没有作出相应的配合，我们估计恒指将难以一举往上突破10天平均线。后市有再一次回软的倾向，甚至有再一次往下寻底的可能。恒指

和国指的10天平均线，在昨天已分别下压到23451点和12844点，上方的压力还是在往下移，除非两个股指能够成功升穿10天平均线，否则大盘持续反复往下走的概率，还是比较高的。

在这三天的反弹市况里面，港股并不是在一个全面上升的态势当中。大盘的回升走势，主要是依靠中石化(0386.HK)和中石油(0857.HK)来带动，再加上一些超跌大盘股的反弹回升来做陪衬。所以，大盘目前的整体动力还是比较疲弱，事实上，权重股汇控(0005.HK)在昨天就已经有跟不上的情况，股价出现逆市下跌的走势。

在内地成品油价格可望上调的憧憬下，中石化一周来的走势，相对来的强劲，成为了市场目前

的信心指标股。中石化股价过去一周的累积升幅已有15%，这已反映了短线利好的因素，除非市场上的一些憧憬因素能够兑现落实，不然的话，股价短线再冲高的空间会有限。

另一方面，我们对于其他大盘股跟不上的情况，还是比较关注。在美国金融股已创出今年以来新低的拖累下，汇控现水平还是有跌不够的感觉。而中移动(0941.HK)昨天冲高后回软，股价在110元关口出现明显的阻力，空头压盘力量还是比较重。至于内地银行股和保险股，积弱的情况未有扭转，若上证综合指数未能站回到3000点“政策底”的上方，相信内地金融股未可重拾强势。

(第一上海证券 叶尚志)

■港股推荐

中航科工(02357.HK) 同步大市

中航一、中航二集团合并。据媒体报道称，国家将合并中航一集团和中航二集团，成立一家行业龙头企业，以整合资源建造大型飞机。此次合并已获监管层批准，预计新公司中国航空工业集团公司有望在7月正式挂牌。中航一集团于2007年底揭开了90座ARJ21-700飞机的面纱，预计此机型将在今年年底首次试飞。

我们认为中航科工有望在未来从新的母公司获得部分优质民用飞机业务资产。基于2.2倍2009年市净率，我们将公司的目标价格上调至1.28港元。我们将密切关注此事的进程，并将该股的评级由落后期调整至同步大市。

新的飞机研发公司。2008年5月，中国商用飞机有限责任公司(简称“中国商飞公司”)在上海成立，该

公司将肩负起对大型国产客机研发、制造和营销的使命。公司的注册资本为190亿人民币。其中国资委出资60亿人民币，为公司的第一大股东。其他股东包括中航一集团(持股比例5.3%)和中航科工的母公司中航二集团(持股比例5.3%)。

主攻大型飞机。中国商飞公司的成立是国家为推动成立高级民用飞机生产部门以满足国家对大型飞机需求日益增长的一项重要举措。政府已将在2020年前完成150座以上大型飞机的开发纳入国家工业政策的一部分。

研发及质量是重中之重。对于大飞机的研发，我们认为中国商飞公司将更注重于研发和质量，而不是盈利。故我们认为中航科工将无法从母公司的大飞机项目研发和参与中大幅获益。

(中银国际)

中国联通(00762.HK) 下调公司目标价

重组的内部整合正在进行中。公司将在9月召开特别股东大会进行重组方案的表决，当前已进入CDMA资产的界定和清算流程中。关于CDMA的人才争夺战正在展开，而新公司的人事安排也在酝酿当中，整合成本已经开始陆续显现，整合的时间与成本将直接影响公司未来的竞争地位。

可携带号码方案的可能推出对公司的正面影响短期有限。(1)一般而言，可携带号码是扶持弱势运营商的有效措施，对联通具有积极意义；(2)可携带号码最快也要在2009年实施，方案可能是本地单向转网并在小部分地区先行试点，短期难以扩展至全国；(3)如果不限制强势运营商的市场份额，则该方案对联通等弱势运营商的积极影响将大打折扣。

3G牌照的获得无助于提升短

期业绩。即使公司于2008年获得最为成熟的WCDMA牌照，但考虑到全球3G业务运营的始终不甚理想，2G业务依然是盈利的主要来源，因此3G牌照的获得短期并不能提升公司业绩，3G业务的运营依然存在一定的风险。

下调评级至中性，下调目标价至16.4港元。我们假设(1)11月30日完成CDMA资产的交割，2008年计入11个月的CDMA经营业务，出售CDMA用户的对价2008年确认90%；(2)2009年合并网通报表并确认10%的对价，则我们预计2008年、2009年EPS分别为2.52元人民币、0.93元人民币，剔除一次性投资收益后分别为0.58元人民币和0.83元人民币，按2009年18倍PE估值，下调公司的目标价至16.4港元，下调评级至“中性”。(交银国际)

■个股评级

宇通客车(600066) 服务费率下调客车旺销共同提升业绩



昨日嘉宾人气榜

名次	嘉宾	人气指数
1	华龙证券 张晓	15200
2	广发证券 罗利长	4900
3	吴青芸	3300
4	巫寒	2500
5	斯文云	2000
6	世基投资 程昱华	1200
7	文明	500
8	侯英民	300

问：中国石化(600028)成本15.74元，后市该如何操作？

程昱华：成品油价格的改革将对成品油销售类上市公司股票产生较大激励，而对改革的预期也将短期内对该类股票产生一些推动作用。该股后市走势需关注国家政策导向。

问：上海机场(600009)成本37元，可否补仓？

张晓：就该股而言，等待被动解套难度较大，短线持有观望，放量时补仓，反弹乏力时减仓，只有这样波段操作才能摊低成本，逐步完成主动解套。

问：新黄浦(600638)成本15元，能否继续持有？

罗利长：该股有潜在题材，近日连续放量突破均线阻力，暂时可持股。后市若涨不动就先卖出锁定利润，下跌再来补仓，17元上方阻力很大。

问：吉恩镍业(600432)成本38元，全仓持有，是否止损？

斯文云：目前反弹力度较大，可以考虑先出掉一半，剩下的部分可暂持住。

问：XD澄星股(600078)可否补仓？

罗利长：公司受益于磷化工业景气，存在阶段性机会。股价再调整到年线附近，可以考虑补仓，出现反弹则不宜再补仓。短线13元附近阻力很大，过不去应该止损。

问：宏达股份(600331)成本38元，能否解套？

侯英民：该股已跌至底部区域，面临反弹，但解套仍有难度，可适度做些高抛低吸操作以逐步降低成本。

问：赤天化(600227)成本17.7元，后市该如何操作？

张晓：该股除权前后高换手，后市不明，反弹乏力时应及时出局。

●预提产品售后服务费率下调0.5%，初步预计将增厚EPS0.07元。公司公告由于产品质量的提升，产品售后故障率下降，公司决定将从2006年初开始执行的按销售收入1.5%比例提取的产品售后费的政策调整为按销售收入1%比例提取，该政策从2008年1月1日执行。据测算，该项政策将增厚EPS0.07元。

●按1-5月公司销量累计同比增长41.53%，远超行业和竞争对手的增速。原因是客车产能的释放及客车出口需求的拉动。公司5月销量为2672辆，同比增长87.25%，远高于行业38.4%的增速；1-5月累计销量为11474辆，同比增长41.53%，同期客车行业销量为6.95万辆，同比增长15.46%。

●欧III排放标准虽然一定程度上影响了上半年客车的销售，但公司下半年需求仍不会减少，出口需求仍将拉动销量的增长。7月1日将执行的欧III排放标准虽然在一定程度上刺激了上半年客车行业

销量的增长，可能会导致部分客车企业透支了下半年的销量，但对公司而言，下半年出口需求仍将拉动销量增长，特别是在3季度客车销售淡季，公司主要安排出口订单的生产。预计公司2008年客车销量31000辆，其中出口5500辆，出口增速将达到67%左右。

●按25%所得税计算，预计2008年、2009年EPS分别为1.05元和0.86元，按15%所得税计算，预计2008年、2009年EPS分别为1.19元和0.97元，目前股价分别相当于2008年、2009年PE12倍和14倍，若扣除地产转让投资收益，按整车企业的业绩计算，则股价分别相当于2008年、2009年PE17倍和14倍；按6月17日收盘价计算，扣除金融股市值后，目前股价分别相当于2008年、2009年PE14倍和12倍，估值便宜。我们认为，虽然汽车行业整体投资机会偏淡，但公司是弱市中业绩确定性增长的品种，维持“买入”评级。

(申银万国)

华联综超(600361) 有望重新进入快速扩张通道



销量的增长，可能会导致部分客车企业透支了下半年的销量，但对公司而言，下半年出口需求仍将拉动销量增长，特别是在3季度客车销售淡季，公司主要安排出口订单的生产。预计公司2008年客车销量31000辆，其中出口5500辆，出口增速将达到67%左右。

●战略进一步明确：扩张领域将集中在优势地区，但亦不放弃全国扩张的蓝图。目前公司的优势门店主要集中在华北、东北、西南、西北四个地区，未来开店也将优先考虑这些区域。但公司成为全国连锁超市龙头的蓝图仍未改变，将伺机在华东、华南展店。公司目前签约门店近40家，50%左右店面集中在北京市。

这意味着公司重新进入门店快速增长阶段。公司已将重点放在扩张速度上，预计2008年-2010年三年时间内，年均开店10家-20家；其中2008年内目标是确保开出15家门店。这意味着公司重新进入门店快速增长阶段。

●与凯德置地的合作有利于公司发展毛利较高的精品超市。在目前已开业的64家门店中，约

有8家为精品超市。据了解，精品店的毛利率高达18%左右。公司将继续利用集团与凯德置地的合作，争取在凯德开发的购物中心地下开设更多的精品超市。目前已签约10个以上购物中心精品超市项目。公司于年内成立了“创新中心”，主要负责中高端超市零售形态的开发和研究，目前该中心正在研究“社区百货超市”等业态。公司管理层激励方案激励范围较广，争取在2008年内推出。此外，公司超市的主营为日用百货和生鲜食品，多为生活必需品，产品抗通胀的能力较强，可予以关注。

●在2008年-2010年公司年均开店15家的假设前提下，预计公司这三年的每股收益分别为0.76元、0.92元、1.08元；现股价对应的动态市盈率分别为23倍、19倍、16倍；为零售股中估值较低的行业龙头。首次给予“推荐”的投资评级。

(兴业证券)

■荐股英雄榜

排序	推荐人	推荐人星级	所荐股票	推荐时间	起始日	结束日	起始价	最高价	最高涨幅	备注
1	李海洋 111	★(12)	S南建材	2008-6-11 12:49:52	2008-6-12	2008-6-18	7.690	8.580	+71.82%	正常
2	焦作青年	★(6)	ST浪莎	2008-6-11 15:19:46	2008-6-12	2008-6-18	17.000	21.900	+28.82%	正常
3	李海洋 999	★(9)	登海种业	2008-6-11 13:07:36	2008-6-12	2008-6-18	21.200	25.850	+21.93%	正常
4	水晶	★(4)	中核钛白	2008-6-11 9:10:02	2008-6-12	2008-6-18	10.530	12.710	+20.70%	正常
5	menqing	★(11)	安纳达	2008-6-11 15:08:00	2008-6-12	2008-6-18	11.960			